



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Α.Μ.Θ.

ΚΟΜΟΤΗΝΗ 28/02/2023

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του υπ' αριθμ. πρακτικού **7/2023** της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ. καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ
1. Εισήγηση για την έγκριση δαπανών του οικονομικού έτους 2023 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Δράμας και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.	92	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2023 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Δράμας καθώς και τη διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού.
2. Εισήγηση για την έγκριση δαπανών του οικονομικού έτους 2023 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Καβάλας και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.	93	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2023 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Καβάλας καθώς και τη διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού.
3. Εισήγηση για την έγκριση δρομολογίων μεταφοράς μαθητών Α/θμιας & Β/θμιας Εκπαίδευσης Π.Ε. Καβάλας σχολικού έτους 2022-2023 κατά εφαρμογή της παρ. 1 του άρθρου 188 του Ν. 4972/2022 (Α'181).	94	Εγκρίνει τα δρομολόγια μεταφοράς μαθητών Α/θμιας & Β/θμιας Εκπαίδευσης Π.Ε. Καβάλας σχολικού έτους 2022-2023 κατά εφαρμογή της παρ. 1 του άρθρου 188 του Ν. 4972/2022 (Α'181).
4. Εισήγηση για την έγκριση εξειδίκευσης δαπανών και υλοποίησης της δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης δια της Διεύθυνσης Ανάπτυξης ΠΕ Καβάλας «Προμήθεια και τοποθέτηση ενημερωτικού καμβά», με συνολικό προϋπολογισμό 10.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.	95	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει την εξειδίκευση δαπανών και την υλοποίηση της δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης δια της Διεύθυνσης Ανάπτυξης ΠΕ Καβάλας «Προμήθεια και τοποθέτηση ενημερωτικού καμβά», με συνολικό προϋπολογισμό 10.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.
5. Εισήγηση για την έγκριση των όρων διακήρυξης ανοικτής ηλεκτρονικής διαδικασίας για τη σύναψη Ηλεκτρονικών Δημόσιων Συμβάσεων μελετών άνω των ορίων του Ν. 4412/2016 με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας - τιμής, καθώς και ορισμό επιτροπής του ανοικτού διαγωνισμού της μελέτης: «Μελέτη του έργου «Επέκταση κρηπιδωμάτων και προσήνεμου μόλου καθώς και δίκτυα Η/Μ στη χερσαία ζώνη της Ιχθυόσκαλας, στον κεντρικό	96	Εγκρίνει τους όρους διακήρυξης ανοικτής ηλεκτρονικής διαδικασίας για τη σύναψη Ηλεκτρονικών Δημόσιων Συμβάσεων μελετών άνω των ορίων του Ν. 4412/2016 με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας - τιμής, καθώς και την συγκρότηση επιτροπής του ανοικτού διαγωνισμού της μελέτης: «Μελέτη του έργου «Επέκταση κρηπιδωμάτων και προσήνεμου μόλου καθώς και δίκτυα Η/Μ στη χερσαία ζώνη της Ιχθυόσκαλας, στον κεντρικό λιμένα

λιμένα Καβάλας»», με προϋπολογισμό 467.429,47 ευρώ με Φ.Π.Α.		Καβάλας»», με προϋπολογισμό 467.429,47 ευρώ με Φ.Π.Α.
6. Εισήγηση για την έγκριση του προγραμματισμού των αναγκαίων τακτικών κινήσεων των υπηρεσιακών οχημάτων της Π.Ε. Καβάλας.	97	Εγκρίνει τον προγραμματισμό των αναγκαίων τακτικών κινήσεων των υπηρεσιακών οχημάτων της Π.Ε. Καβάλας.
7. Εισήγηση για την έγκριση δαπανών του οικονομικού έτους 2023 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ξάνθης και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.	98	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2023 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ξάνθης καθώς και τη διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού.
8. Εισήγηση για την έγκριση της κίνησης των υπηρεσιακών οχημάτων της Δ/σης Διοικητικού Οικονομικού της ΠΕ Ξάνθης.	99	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει την κίνηση των υπηρεσιακών οχημάτων της Δ/σης Διοικητικού- Οικονομικού της ΠΕ Ξάνθης.
9. Εισήγηση για την έγκριση της παροχής υπηρεσίας με τίτλο: «Κοπή και απομάκρυνση δένδρων στο οδικό δίκτυο αρμοδιότητας Π.Ε. Ξάνθης από Σταυρούπολη έως τα όρια των Π.Ε. Ξάνθης – Δράμας».	100	Εγκρίνει την παροχή υπηρεσίας με τίτλο: «Κοπή και απομάκρυνση δένδρων στο οδικό δίκτυο αρμοδιότητας Π.Ε. Ξάνθης από Σταυρούπολη έως τα όρια των Π.Ε. Ξάνθης – Δράμας».
10. Εισήγηση για την έγκριση δαπανών του οικονομικού έτους 2023 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Έβρου καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού και έγκριση ανάκλησης αποφάσεων ανάληψης υποχρέωσης οικονομικού έτους 2023 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Έβρου.	101	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2023 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Έβρου, τη διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού καθώς και την ανάκληση αποφάσεων ανάληψης υποχρέωσης οικονομικού έτους 2023 των Διευθύνσεων της Π.Ε. Έβρου.
11. Εισήγηση για την έγκριση εξειδίκευσης της πίστωσης ποσού 37.200 ευρώ με Φ.Π.Α. της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. δια της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Ορεστιάδας: «Σύνταξη Διορθωτικής Πράξης Εφαρμογής οικοπέδων της Ορεστιάδας, που αποτελούν ιδιοκτησία του Ελληνικού Δημοσίου και η διαχείρισή τους ανήκει στο ΥΠ.Α.Α.Τ. και τις κατά τόπους Περιφέρειες».	102	Εγκρίνει την εξειδίκευση της πίστωσης ποσού 37.200 ευρώ με Φ.Π.Α. της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. δια της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Ορεστιάδας: «Σύνταξη Διορθωτικής Πράξης Εφαρμογής οικοπέδων της Ορεστιάδας, που αποτελούν ιδιοκτησία του Ελληνικού Δημοσίου και η διαχείρισή τους ανήκει στο ΥΠ.Α.Α.Τ. και τις κατά τόπους Περιφέρειες».
12. Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθμ. 45/2023 Απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής της ΠΑΜΘ.	103	Εγκρίνει την τροποποίηση της υπ' αριθμ. 45/2023 Απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής της ΠΑΜΘ.
13. Εισήγηση για την έγκριση της κίνησης των υπηρεσιακών οχημάτων και την εξουσιοδότηση της υπογραφής των Δελτίων Κίνησης / Διαταγών Πορείας της Δ/σης Ανάπτυξης Π.Ε. Έβρου.	104	Εγκρίνει την κίνηση των υπηρεσιακών οχημάτων και την εξουσιοδότηση της υπογραφής των Δελτίων Κίνησης / Διαταγών Πορείας της Δ/σης Ανάπτυξης Π.Ε. Έβρου.
14. Εισήγηση για την έγκριση των δαπανών του οικονομικού έτους 2023, των Διευθύνσεων της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας & Θράκης και των Διευθύνσεων της ΠΕ Ροδόπης, καθώς και έγκριση διάθεσης πιστώσεων του Προϋπολογισμού.	105	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2023, των Διευθύνσεων της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας & Θράκης, των Διευθύνσεων της ΠΕ Ροδόπης, καθώς και τη διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού.
15. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης ύψους μέχρι του ποσού των 1.500,00 ευρώ με Φ.Π.Α. στο πλαίσιο υλοποίησης της	106	Εγκρίνει τη διάθεση πίστωσης ύψους μέχρι του ποσού των 1.500,00 ευρώ με Φ.Π.Α. στο πλαίσιο υλοποίησης της δράσης της

δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ., διά της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ροδόπης «Συμμετοχή και Συνδιοργάνωση της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης με το Τμήμα Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού του Δ.Π.Θ. στην εκδήλωση υπό τον τίτλο «31Ο Διεθνές Συνέδριο Φυσικής Αγωγής & Αθλητισμού».		Περιφέρειας Α.Μ.Θ., διά της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ροδόπης «Συμμετοχή και Συνδιοργάνωση της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης με το Τμήμα Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού του Δ.Π.Θ. στην εκδήλωση υπό τον τίτλο «31Ο Διεθνές Συνέδριο Φυσικής Αγωγής & Αθλητισμού».
16. Εισήγηση για την έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης συνολικού ποσού 14.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α., και υλοποίησης της Δράσης με τον τίτλο: «Πρόγραμμα δράσεων Πολιτιστικού και Συνεδριακού Κέντρου Κομοτηνής 2021-2023», Μουσική παράσταση «Ρόζα, Στέλλα και Μαρίκα: οι Δικές μας ξένες», δια της Διεύθυνσης Δια Βίου Μάθησης, Απασχόλησης, Εμπορίου και Τουρισμού.	107	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει την εξειδίκευση πίστωσης συνολικού ποσού 14.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α., και υλοποίηση της Δράσης με τον τίτλο: «Πρόγραμμα δράσεων Πολιτιστικού και Συνεδριακού Κέντρου Κομοτηνής 2021-2023», Μουσική παράσταση «Ρόζα, Στέλλα και Μαρίκα: οι Δικές μας ξένες», δια της Διεύθυνσης Δια Βίου Μάθησης, Απασχόλησης, Εμπορίου και Τουρισμού.
17. Εισήγηση για την έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης συνολικού ποσού 6.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α., και υλοποίησης της Δράσης με τον τίτλο: «Πρόγραμμα δράσεων Πολιτιστικού και Συνεδριακού Κέντρου Κομοτηνής 2021-2023: Α. Κύκλος Ωδίων α. Αφιέρωμα στον ελληνικό κινηματογράφο και Β. Συνάντηση Βυζαντινών Χορωδιών ΠΑΜΘ» δια της Διεύθυνσης Δια Βίου Μάθησης, Απασχόλησης, Εμπορίου και Τουρισμού.	108	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει την εξειδίκευση πίστωσης συνολικού ποσού 6.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α., και υλοποίησης της Δράσης με τον τίτλο: «Πρόγραμμα δράσεων Πολιτιστικού και Συνεδριακού Κέντρου Κομοτηνής 2021-2023: Α. Κύκλος Ωδίων α. Αφιέρωμα στον ελληνικό κινηματογράφο και Β. Συνάντηση Βυζαντινών Χορωδιών ΠΑΜΘ» δια της Διεύθυνσης Δια Βίου Μάθησης, Απασχόλησης, Εμπορίου και Τουρισμού.
18. Εισήγηση για την έγκριση του πρακτικού Ι του διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου του έργου «Ανακατασκευή επαρχιακής οδού Ν. Ροδόπης, τμήμα από Κοπτερό έως Ίασμο (Χ.Θ. 6+500 έως 11+000)», προϋπολογισμού 4.634.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.	109	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει το πρακτικό Ι του διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου του έργου «Ανακατασκευή επαρχιακής οδού Ν. Ροδόπης, τμήμα από Κοπτερό έως Ίασμο (Χ.Θ. 6+500 έως 11+000)», προϋπολογισμού 4.634.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.
19. Εισήγηση για την έγκριση των όρων Διακήρυξης ανοικτής διαδικασίας μέσω Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. και τη συγκρότηση Επιτροπής Διαγωνισμού για την παροχή Υπηρεσίας με τίτλο: «Κοπή χόρτων – κλαδιών κατά μήκος του Εθνικού και Επαρχιακού οδικού δικτύου αρμοδιότητας Π.Ε. Ροδόπης», προϋπολογισμού 74.608,32 ευρώ.	110	Εγκρίνει τους όρους Διακήρυξης ανοικτής διαδικασίας μέσω Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. και τη συγκρότηση Επιτροπής Διαγωνισμού για την παροχή Υπηρεσίας με τίτλο: «Κοπή χόρτων – κλαδιών κατά μήκος του Εθνικού και Επαρχιακού οδικού δικτύου αρμοδιότητας Π.Ε. Ροδόπης», προϋπολογισμού 74.608,32 ευρώ.
20. Εισήγηση για την έγκριση εξειδίκευσης και διάθεσης πίστωσης ποσού 2.000,00 ευρώ της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ., δια της Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ξάνθης, «Συνδιοργάνωση με τον Σύλλογο Εθελοντών Αιμοδοτών Ν. Ξάνθης – Η ΑΓΑΠΗ της δράσης ΕΑΡΙΝΕΣ ΑΙΜΟΔΟΣΙΕΣ ΑΓΑΠΗΣ».	111	Εγκρίνει την εξειδίκευση και τη διάθεση πίστωσης ποσού 2.000,00 ευρώ της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ., δια της Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ξάνθης, «Συνδιοργάνωση με τον Σύλλογο Εθελοντών Αιμοδοτών Ν. Ξάνθης – Η ΑΓΑΠΗ της δράσης ΕΑΡΙΝΕΣ ΑΙΜΟΔΟΣΙΕΣ ΑΓΑΠΗΣ».
21. Εισήγηση για την έγκριση εξειδίκευσης και διάθεσης πίστωσης ποσού 540,00 ευρώ της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ., δια της Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ξάνθης, «Συνδιοργάνωση με	112	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει την εξειδίκευση και τη διάθεση πίστωσης ποσού 540,00 ευρώ της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ., δια της Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ξάνθης,

το Λύκειο των Ελληνίδων Ξάνθης της εκδήλωσης – ομιλίας με θέμα: ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΒΙΑ - ΠΑΙΔΙΚΗ ΚΑΚΟΠΟΙΗΣΗ».		«Συνδιοργάνωση με το Λύκειο των Ελληνίδων Ξάνθης της εκδήλωσης – ομιλίας με θέμα: ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΒΙΑ - ΠΑΙΔΙΚΗ ΚΑΚΟΠΟΙΗΣΗ».
22. Εισήγηση για την έγκριση εξειδίκευσης και διάθεσης πίστωσης ποσού 2.000,00 ευρώ της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ., δια της Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ξάνθης, «Συνδιοργάνωση με την Φιλοπρόοδη Ένωση Ξάνθης της δράσης «ΜΙΚΡΕΣ ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΞΑΝΘΗΣ - ΒΑΡΤΑΛΑΜΙΔΙ».	113	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει την εξειδίκευση και τη διάθεση πίστωσης ποσού 2.000,00 ευρώ της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ., δια της Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ξάνθης, «Συνδιοργάνωση με την Φιλοπρόοδη Ένωση Ξάνθης της δράσης «ΜΙΚΡΕΣ ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΞΑΝΘΗΣ -ΒΑΡΤΑΛΑΜΙΔΙ».
23. Εισήγηση για την έγκριση εξειδίκευσης και διάθεσης πίστωσης ποσού 1.500,00 ευρώ της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ., δια της Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ξάνθης, «Συνδιοργάνωση με τον Ιερό Ναό Παναγίας Θεοτόκου – Θρησκευτικό Νομικό Πρόσωπο Ξάνθης της δράσης «1923-2023 100 ΧΡΟΝΙΑ ΑΡΜΕΝΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΤΗΝ ΞΑΝΘΗ».	114	Εγκρίνει την εξειδίκευση και τη διάθεση πίστωσης ποσού 1.500,00 ευρώ της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ., δια της Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ξάνθης, «Συνδιοργάνωση με τον Ιερό Ναό Παναγίας Θεοτόκου – Θρησκευτικό Νομικό Πρόσωπο Ξάνθης της δράσης «1923-2023 100 ΧΡΟΝΙΑ ΑΡΜΕΝΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΣΤΗΝ ΞΑΝΘΗ».
24. Εισήγηση για την έγκριση αντικατάστασης μέλους της επιτροπής διενέργειας του διαγωνισμού: «Ενέργειες καταπολέμησης κουνουπιών στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης (Συνέχιση του έργου 2013ΕΠ03100000) (2014ΕΠ53100000) για τα έτη 2023 έως και 2025») (ΕΝΑΕΡΙΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ), συνολικού προϋπολογισμού 8.307.739,60 ευρώ με Φ.Π.Α.	115	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει την αντικατάσταση μέλους της επιτροπής διενέργειας του διαγωνισμού: «Ενέργειες καταπολέμησης κουνουπιών στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης (Συνέχιση του έργου 2013ΕΠ03100000) (2014ΕΠ53100000) για τα έτη 2023 έως και 2025») (ΕΝΑΕΡΙΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ), συνολικού προϋπολογισμού 8.307.739,60 ευρώ με Φ.Π.Α.
25. Εισήγηση για την έγκριση μετακινήσεων του Περιφερειάρχη, Αντιπεριφερειάρχων και Περιφερειακών Συμβούλων της Π.Α.Μ.Θ.	116	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει τις μετακινήσεις του Περιφερειάρχη, Αντιπεριφερειάρχων και Περιφερειακών Συμβούλων της Π.Α.Μ.Θ.
26. Εισήγηση για την έγκριση αντικατάστασης μέλους της επιτροπής διενέργειας των διαγωνισμών: «Ενέργειες καταπολέμησης κουνουπιών στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης (Συνέχιση του έργου 2013ΕΠ03100000) (2014ΕΠ53100000) για τα έτη 2023 έως και 2025») (ΕΠΙΓΕΙΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ), συνολικού προϋπολογισμού 3.692.213,09 ευρώ με Φ.Π.Α.	117	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει την αντικατάσταση μέλους της επιτροπής διενέργειας των διαγωνισμών: «Ενέργειες καταπολέμησης κουνουπιών στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης (Συνέχιση του έργου 2013ΕΠ03100000) (2014ΕΠ53100000) για τα έτη 2023 έως και 2025») (ΕΠΙΓΕΙΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ), συνολικού προϋπολογισμού 3.692.213,09 ευρώ με Φ.Π.Α.
27. Εισήγηση για την έγκριση: Α) Της Διακήρυξης, Β) Της Περίληψης Διακήρυξης και Γ) Της σύστασης της Επιτροπής Διαγωνισμού του έργου «Συντήρηση δικτύου ηλεκτροφωτισμού και φωτεινών σηματοδοτών εθνικού και επαρχιακού οδικού δικτύου Π.Ε. Δράμας ετών 2023-2024», προϋπολογισμού 500.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.	118	ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ Εγκρίνει: Α) Την Διακήρυξη, Β) Την Περίληψη Διακήρυξης και Γ) Την σύσταση της Επιτροπής Διαγωνισμού του έργου «Συντήρηση δικτύου ηλεκτροφωτισμού και φωτεινών σηματοδοτών εθνικού και επαρχιακού οδικού δικτύου Π.Ε. Δράμας ετών 2023-2024», προϋπολογισμού 500.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α.
28. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας (Στ' Τμήμα) κατά	119	Αναθέτει την δικαστική εκπροσώπηση της Π.Α.Μ.Θ. στον δικηγόρο Γούναρη Κωνσταντίνο.

<p>τη συζήτηση της με αριθμό κατάθεσης 2810/2021 αίτησης αναίρεσης της ανώνυμης εταιρίας με την επωνυμία «ΕΛΙΚΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΕΧΝΙΚΗ & ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» κατά της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης και κατά της με αριθμό Α29/2020 απόφασης του Τριμελούς Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής (Α' Τμήμα, 2η Σύνοψη) κατά τη δικάσιμο της 13^{ης} Μαρτίου 2023 ή σε κάθε άλλη μετά από αναβολή δικάσιμο.</p>		
<p>29. Εισηγήση για την έγκριση της μετακίνησης του κ. Τσαλικίδη Νικόλαου, Αντιπεριφερειάρχη της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης, στην Αθήνα.</p>	<p>120</p>	<p>Εγκρίνει την μετακίνηση του κ. Τσαλικίδη Νικόλαου, Αντιπεριφερειάρχη της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης, στην Αθήνα.</p>
<p>30. Εισηγήση για την έγκριση της εκτέλεσης του έργου μεταφοράς μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης σχολικής περιόδου 2022-2023 Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας από 12-9-2022 έως 23-12-2022 κατά εφαρμογή της παρ. 1 του άρθρου 188 του Ν. 4972/2022 (Α'181).</p>	<p>121</p>	<p>Εγκρίνει την εκτέλεση του έργου μεταφοράς μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης σχολικής περιόδου 2022-2023 Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας από 12-9-2022 έως 23-12-2022 κατά εφαρμογή της παρ. 1 του άρθρου 188 του Ν. 4972/2022 (Α'181).</p>

**Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΚΟΥΡΤΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ